1. Сумма корней уравнения 
Выберите ответ
	1.
	5 
	
	2.
	1 
	
	3.
	3 
	
	4.
	2 
	
	5.


2. Решить уравнение относительно [image: image1.png]


, если [image: image2.png]a#0,a#b



, [image: image3.png]



[image: image4.png]



Выберите ответ
	1.
	[image: image5.png]



	
	2.
	[image: image6.png]



	
	3.
	[image: image7.png]



	
	4.
	[image: image8.png]



	
	5.
	[image: image9.png]





3. Если числитель дроби уменьшить на [image: image10.png]20%



, то на сколько процентов надо изменить знаменатель этой дроби, чтобы дробь увеличилась в 2 раза

Выберите ответ
	1.
	уменьшить на [image: image11.png]60%




	
	2.
	увеличить на [image: image12.png]60%




	
	3.
	увеличить на [image: image13.png]R0%




	
	4.
	увеличить на [image: image14.png]



	
	5.
	уменьшить на [image: image15.png]40%




	

	 
	[image: image16.wmf]


	
	 
	[image: image17.wmf]


	
	 
	[image: image18.wmf]


	
	 
	[image: image19.wmf]


	
	 
	
	


4. Корнем уравнения [image: image20.png]540,5r=v3—V3x



является

Выберите ответ
	1.
	[image: image21.png]



	
	2.
	[image: image22.png]



	
	3.
	[image: image23.png]



	
	4.
	[image: image24.png]



	
	5.
	1


5. Сумма целочисленных значений аргумента [image: image25.png]xe[—4;7]



функции 
[image: image26.png]


, для которых она убывает, равна

Выберите ответ
	1.
	4 
	
	2.
	[image: image27.png]



	
	3.
	0 
	
	4.
	12 
	
	5.
	5


6. Вычислить [image: image28.png]cos 105" +cos 195°

V cos 1050




Выберите ответ
	1.
	2 
	
	2.
	[image: image29.png]



	
	3.
	[image: image30.png]



	
	4.
	[image: image31.png]



	
	5.
	[image: image32.png]





7. Упростить выражение [image: image33.png]



Выберите ответ
	1.
	[image: image34.png]



	
	2.
	[image: image35.png]



	
	3.
	[image: image36.png]



	
	4.
	[image: image37.png]



	
	5.
	[image: image38.png]





8. Цену товара сначала повысили на 10%, затем новую цену повысили еще на 20%, в итоге первоначальная цена выросла на

Выберите ответ
	1.
	32% 
	
	2.
	41,6% 
	
	3.
	30% 
	
	4.
	38% 
	
	5.
	34,4%


9. Сумма целых решений неравенства [image: image39.png]


равна

Выберите ответ
	1.
	10 
	
	2.
	7 
	
	3.
	3 
	
	4.
	14 
	
	5.
	невозможно определить


10. Равенство [image: image40.png]cos3 —sind

cos 3| —|sind — x|




справедливо на промежутке

Выберите ответ
	1.
	[image: image41.png][sin4:cos 3|




	
	2.
	[image: image42.png][cos3:sin4|




	
	3.
	[image: image43.png][sind; +eo)




	
	4.
	[image: image44.png]sind]




	
	5.
	[image: image45.png]cos3|






11. Формула [image: image46.png]


дает сумму первых [image: image47.png]


членов прогрессии

Выберите ответ
	1.
	арифметической с разностью 3 
	
	2.
	арифметической с разностью 12 
	
	3.
	арифметической с разностью 6 
	
	4.
	арифметической с разностью 1,5 
	
	5.
	последовательность не является прогрессией


12. Наибольшее значение функции [image: image48.png]cos2x — 8sinx




равно

Выберите ответ
	1.
	7 
	
	2.
	[image: image49.png]



	
	3.
	8 
	
	4.
	6 
	
	5.
	10


13. Если влажность пшеницы, поступившей на зерносушилку составляла [image: image50.png]329,



, а после просушки оказалась равной [image: image51.png]15%



, то пшеница потеряла в весе

Выберите ответ
	1.
	[image: image52.png]259%




	
	2.
	[image: image53.png]15%




	
	3.
	[image: image54.png]20%




	
	4.
	[image: image55.png]17%




	
	5.
	[image: image56.png]





14. Если периметр параллелограмма с углом в [image: image57.png]307



, составляет 48, то наибольшее значение площади равно

Выберите ответ
	1.
	20 
	
	2.
	24 
	
	3.
	[image: image58.png]12




	
	4.
	10 
	
	5.
	72


15. Абсциссы точек графика функции [image: image59.png]sinx




, в которых касательная параллельна прямой [image: image60.png]


, составляют множество

Выберите ответ
	1.
	[image: image61.png]+o 42
3+2mn




	
	2.
	[image: image62.png](—1)”“ +7n




	
	3.
	[image: image63.png]T
+=+2mn




	
	4.
	[image: image64.png]2n
= +2mn




	
	5.
	[image: image65.png]n
-3

+7n






16. Если [image: image66.png]10x° 4 2y

6xy—2x—6y+10=0



, то [image: image67.png]x+y



равно

Выберите ответ
	1.
	1 
	
	2.
	2 
	
	3.
	3 
	
	4.
	4 
	
	5.
	5


17. Произведение всех значений [image: image68.png]


, при которых числа [image: image69.png]472,51



представляют собой три последовательных члена геометрической прогрессии, равно

Выберите ответ
	1.
	[image: image70.png]



	
	2.
	[image: image71.png]



	
	3.
	[image: image72.png]



	
	4.
	такое невозможно 
	
	5.
	[image: image73.png]





18. Ящик вмещает 16 кг риса или 20 кг пшена. Если ящик заполнить полностью и тем и другим на одинаковые суммы, то содержимое будет весить 18 кг и стоить 240 р. Цена 1 кг риса превосходит цену 1 кг пшена на

Выберите ответ
	1.
	[image: image74.png]


р. 
	
	2.
	5 р. 
	
	3.
	[image: image75.png]


р. 
	
	4.
	3,5 р. 
	
	5.
	[image: image76.png]


р.


19. Если [image: image77.png]


, а [image: image78.png]


- есть функция, обратная для [image: image79.png]


, то наименьшее значение [image: image80.png]f(2g*(x)+1)



равно

Выберите ответ
	1.
	3 
	
	2.
	2 
	
	3.
	[image: image81.png]



	
	4.
	4 
	
	5.
	1


20. Все решения уравнения [image: image82.png]


определяются формулой [image: image83.png](neZ)




Выберите ответ
	1.
	[image: image84.png](="t
) 10n




	
	2.
	[image: image85.png]



	
	3.
	[image: image86.png](=1)""'+5n




	
	4.
	[image: image87.png]6+ 10n




	
	5.
	[image: image88.png]+ 14+ 10n






21. Вычислить [image: image89.png]e

V6,25 V33— /6,25+ /34




Выберите ответ
	1.
	[image: image90.png]



	
	2.
	[image: image91.png]



	
	3.
	[image: image92.png]



	
	4.
	[image: image93.png]



	
	5.
	[image: image94.png]





22. Сумма всех целых положительных значений [image: image95.png]


и [image: image96.png]


, удовлетворяющих условию [image: image97.png]


, равна

Выберите ответ
	1.
	7 
	
	2.
	8 
	
	3.
	4 
	
	4.
	5 
	
	5.
	9


23. Наименьшее значение функции 
[image: image98.png]0,1x—0,2)(x+3)(x—4)(0,2x+ 1) —2,02



равно

Выберите ответ
	1.
	2 
	
	2.
	[image: image99.png]



	
	3.
	[image: image100.png]



	
	4.
	[image: image101.png]



	
	5.
	1


24. Если в треугольнике [image: image102.png]


и сторона [image: image103.png]


, то сторона [image: image104.png]


равна

Выберите ответ
	1.
	[image: image105.png]



	
	2.
	15 
	
	3.
	[image: image106.png]



	
	4.
	[image: image107.png]



	
	5.
	10


25. Указать все [image: image108.png]


, при которых уравнение 
[image: image109.png]


имеет хотя бы один корень

Выберите ответ
	1.
	[image: image110.png]



	
	2.
	[image: image111.png]



	
	3.
	[image: image112.png](—1;+e)




	
	4.
	[image: image113.png]



	
	5.
	[image: image114.png]





26. При [image: image115.png]ae(2;3)



уравнение [image: image116.png]


имеет

Выберите ответ
	1.
	4 корня 
	
	2.
	1 корень 
	
	3.
	2 корня 
	
	4.
	6 корней 
	
	5.
	3 корня


27. Все значения [image: image117.png]


, при которых графики функций [image: image118.png]


и [image: image119.png]y=x"—0x® L ax® — 327+ (Va)?



пересекаются нечетное количество раз, равны

Выберите ответ
	1.
	4 
	
	2.
	0 
	
	3.
	2 
	
	4.
	[image: image120.png]



	
	5.
	такое невозможно


28. Решить неравенство [image: image121.png]Ix+4 > V9t dx(x+3)+ V22 —8x+ 10




Выберите ответ
	1.
	[image: image122.png]



	
	2.
	[image: image123.png]13-5
3

(2




	
	3.
	[image: image124.png](—5:1]




	
	4.
	[image: image125.png]



	
	5.
	[image: image126.png]





29. Найти множество значений функции [image: image127.png]



Выберите ответ
	1.
	[image: image128.png]



	
	2.
	[image: image129.png]



	
	3.
	[image: image130.png]



	
	4.
	[image: image131.png]



	
	5.
	[image: image132.png]





30. Наименьшее значение выражения [image: image133.png]2
]
O&r+125y+xu



равно

Выберите ответ
	1.
	1 
	
	2.
	2 
	
	3.
	3 
	
	4.
	4 
	
	5.
	5 
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